
Az Aktív Magyarországért felelős Államtitkárság és a Magyar Kerékpáros Turisztikai
Szövetség (továbbiakban: Maketusz) 2025- ben mobil pumpapálya programot hirdet.

A program célja:
A jelentkezési felhívásban leírtaknak megfelelő magyarországi településeken ideiglenes
jellegű mobil pumpapálya elhelyezése, amely képes kiszolgálni a helyi és vonzáskörzetben
élő lakosok szabadidős sportolási igényeit. A pálya (37 méter hosszú, Pumptrack Monza
PC1 típusú) 2 hónapos időtartamra térítésmentesen vehető használatba.

További kiemelt cél, hogy a pumpapálya-élmény olyan településekre is eljusson, ahol
nem található hasonló létesítmény. A mobil pumpapályával megismerhetik a felhasználók
az élményt, a kérelmező ezután pedig dönthet egy aszfaltos pálya építtetése mellett az
Országos Bringapark Program keretein belül.

Jelentkezők köre:
Önkormányzatok, civil szervezetek és önkormányzati tulajdonban lévő gazdasági
társaságok, nonprofit gazdasági társaságok.

Jelentkezés menete:
Jelentkezés a bringapark@maketusz.hu címre küldött emailben, továbbá ide várjuk a
felmerülő kérdéseket is. A jelentkezés során a települést, valamint a telepítési helyszínt
megadni, ami lehet például iskola udvara vagy a város főtere. Előnyt jelent, ha az ifjúság
számára könnyen megközelíthető a mobil pumpapálya. A potenciális felhasználói kört
bemutatni szükséges, valamint kérjük megadni, mely időszakban tudják fogadni
településükön a mobil pumpapályát.
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Költségek:
A Maketusz a pályát a jelentkező részére ingyenesen biztosítja. A jelentkezőt terhelő
költségek a helyszínre szállítás, összeszerelés és beüzemelés költsége. Ennek mértéke
a földrajzi elhelyezkedés, utazási költségek függvényében várhatóan 150-300 ezer Ft.

A jelentkező kötelezettsége:
A pumpapályát a jelentkező részére a Maketusz leszállított, összeszerelt állapotban
adja át. Az átvételről jegyzőkönyv készül. A használat során keletkező sérülések, károk
javítási költsége a jelentkezőt terhelik. A jelentkező a pumpapálya részére szilárd
burkolatú, vízszintes felületet biztosít (min. 10×20 méteres). A program időtartama
alatt gondoskodik a rendszeres felülvizsgálatról, a rongálások minimalizálására figyel.

Nyilvánosság:
A jelentkező vállalja, hogy az idő alatt, amíg nála van a mobil pumpapálya, legalább
egy alkalommal rendezvényt szervez a helyszínre, amiről képi és írásos anyagot készít
és eljuttatja a helyi médiába és a Maketusz részére.
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